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THEXy « T - FER - 5 Mo % FREAL K B G EHAm & T2 (BB
JEK R
= 1 106, 581, 781
ER LT
= 1 15, 248, 600
PRI T
= 1 308, 600
i1 TRy A7 vhyh PR B 5,
000m3 A
m3 1, 000 308. 6 308, 600
Fe AL T
= 1 14, 940, 000
i S T Cadl- ERiRY L&)
= 1 14, 940, 000
HE o BT
ZMESY, THKSY
= 1 17,732, 784
HAEXSLERRT
= 1 17,732, 784
+HEW R YR OWYE 1= E{EA 1m324 0 £ A
&= 30kg/m3 AKX
m3 9, 000 1,921 17, 289, 000
HAEXN L ESBHRE - ik
] 2 221, 892 443,784
Al T
= 1 3, 466, 700
TAT 7 MifZE T
= 1 3, 466, 700
& e (e - D) FAITyveTy RC-40 £ 0 & 200
mm
m2 1, 000 689. 7 689, 700
- R (B - BRI R TR A M-30 £ 0 & 150
mm
m2 1, 000 1,035 1, 035, 000
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THEXy « T - FER - 5 Mo % LFENAL B G EHAm #H TE (B ESM)
FE (FaE - B FAEBRI T AT, (20) AfEEIE 50m
m 3. Omtd
m2 1, 000 1,742 1, 742, 000
B 1
= 1 2, 876, 000
[ LA T
= 1 2, 876, 000
SE B AT H=1. Im #2fF
m 2,000 1,438 2, 876, 000
BRE T
= 1 7, 296, 000
T BT
= 1 7, 296, 000
TR (EA) A
m2 30, 000 138.4 4, 152, 000
TR (A AR 2
m2 30, 000 77. 42 2, 322, 600
SRELAL Gy
m2 60, 000 13. 69 821, 400
AT
= 1 22, 212, 500
AT
= 1 22, 212, 500
AR Mo L 20emPL L 30emAT
VN 2, 500 8, 885 22, 212, 500
INS VUL
= 1 28, 459, 045
JRRSLERERE T
= 1 28, 459, 045
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THEXy « T - FER - 5 Mo % FREAL K B G EHAm & M| TE (B ESM)
IYSY(E=S
= 1 28, 459, 045
HEkHEEY 1
= 1 1,167, 762
E¥LT
= 1 335, 462
RIE +Hp
= 1 145, 320
MR L +wh
= 1 183, 350
i S T Cadl- ERiRY L&)
= 1 6, 792
18T
= 1 832, 300
7" VA NURL IR PU1-B300-H300
m 100 8, 323 832, 300
HEE L
= 1 1, 835, 590
e B LT
= 1 921, 910
/) ) -MEIEBUE L ARG SN HARUIE 1
m3 20 7,592 151, 840
/) ) -MEIEBUE L ERAHEEY HARUIE 1
m3 20 15, 453 309, 060
LSl TAT7VMEHZERR 15emEl
= 1 62, 210
LS TAT 7V MEREERR SHEERRE 6 c m
m2 2,000 199.4 398, 800
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THEXy « T - FER - 5 Mo % FREAL K B G EHAm & M| TE (B ESM)
TEHR LB T
= 1 913, 680
PRauRiiig av9Y)=hi (JE57)
m3 20 2, 662 53, 240
PRauRiiig ) -k (Bk)
m3 20 2,807 56, 140
PRauRiiig TAT 7 bk
m3 100 4, 448 444, 800
ALy av7Y)=hik (JE57)
m3 20 2,144 42, 880
ALy ) -k (Bk)
m3 20 2,966 59, 320
ALy TAT 7 bk
m3 100 2,573 257, 300
G an
= 1 6, 286, 800
ARmE T
= 1 6, 286, 800
AW B
= 1 6, 286, 800
B TR
= 1 106, 581, 781
MR R
= 1 11, 670, 590
IR
= 1 1,011, 341
BIGREsET (K30
= 1 1,011, 341
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THEXy « T - FER - 5 Mo % FREAL K B G EHAm & M| TE (B ESM)

HIMGERE (FE L)

= 1 10, 659, 249
Wi

= 1 118, 252, 371
B

= 1 36, 803, 527
T AT

= 1 155, 055, 898
— R

= 1 24, 804, 102
TS

= 1 179, 860, 000
THEBLFH Y %H

= 1 17, 986, 000
TH#&G

= 1 197, 846, 000
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